



聚焦旅游金融

创建优秀城商行

焦作中旅银行召开2021年度表彰大会



▲焦作中旅银行行长游翔围绕该行2021年工作以及2022年部署发表讲话。

▲合影留念。

本报讯(记者朱传胜)2月15日,焦作中旅银行在三楼会议室召开2021年度表彰大会,回顾总结2021年工作成绩,安排部署2022年工作,并对2021年涌现出来的先进集体和先进个人进行表彰。市金融工作局党组书记、局长杜拥军,人行焦作市中心支行党委书记、行长崔凯受邀参加并颁奖。会议由焦作中旅银行党委书记李好德主持。

会上,该行纪委书记、监事长黄庆华宣读了表彰文件。随后,该行对先进经营单位、管理部门;优秀管理干部、扶贫干部;优秀公司客户经理代表、零售客户经理代表、小微客户经理代表、营业部经理;优秀风险主管、业务主管、部门员工代表;优秀柜员代表、大堂经理依次进行了颁奖表彰。

该行行长游翔在工作报告中指出,2021年,该行稳中求进,难中求成,各

项工作取得了一定突破,主要体现在以下几个方面:落实政策,助力实体取得突破。加大重点领域投放,将信贷资源向绿色低碳产业、制造业、科技创新产业倾斜,深入发展普惠金融,加大惠农服务站建设,全面提升金融服务实体经济能力。截至2021年年末,该行制造业贷款余额较年初增加16.05亿元,增幅31.23%,绿色信贷新投放10.88亿元,余额较年初增长8.64亿元,完成全年投放目标;普惠型小微企业贷款较年初增加8.53亿元,高出全行各项贷款增速8.10个百分点,户数新增92户,完成“两增”任务目标。服务为民,零售转型取得突破。坚持“以客户为中心”,以丰富的线上线下场景,在获客、活客、黏客上下功夫、求突破。截至2021年年末,该行实现保本理财清零,非保本理财较年初新增17.84亿元,增幅23.6%,全面进入理财净值化时代。特色

谋精,差异发展取得突破。坚持“旅游+金融+互联网”特色业务模式,立足焦作、服务河南,加快谋划“商旅、景区、零售”三大场景建设,积极构建旅游特色生态圈,让河南人民“游”得更好。截至2021年年末,该行实现自建商旅服务平台累计交易达1649万元,各项权益使用达7.4万人次;以中国旅游集团离岛免税业务发展为契机,该行陆续引入“cdf会员购”线上商城,全力打造微信银行“i生活线上商城”“i惠商”平台,实现本地零售场景合作商户达143户,权益使用累计33.3万人次,“i惠商”平台入驻商户13795户,客户权益体系进一步丰富,业务特色模式更加鲜明。党建引领,改革发展取得突破。坚持强化党建引领,发挥党委把方向、管大局、保落实的作用,持续加强党风廉政建设,推动党史教育与经营管理工作深度融合,提高科学化、精细化

管理水平;通过加强企业文化与品牌建设,调动干部员工干事创业的积极性,健全市场化激励考核机制,优化完善管理组织架构,加快“三支人才”队伍建设,为下一步可持续发展储备动能。

游翔表示,2022年,该行将坚定不移落实“稳中求进、稳中求实、稳中求优”的工作思路,围绕“四个服务”,推动“四个转型”,实现“四个转变”,重点抓好以下六方面重点工作:一是“稳”字当头,统筹做好吸收合并工作,确保平稳过渡;二是导向要“清”,紧跟政策目标发展指引,找准业务增长发力点;三是服务要“优”,加快构建“金融+生活”场景,持续推动零售转型发展;四是抓手要“实”,持续强化风控体系建设,提升风控管理能力;五是内控要“强”,转变管理理念,激发干事创业发展动力;六是思想要“正”,持续强化党风廉政建设,促进党建融合发展开新局。

光荣榜

焦作中旅银行 2021年度先进集体、先进个人名单

一、先进集体

- 1.先进经营单位(12家)
温县支行 沁阳支行 武陟支行 建东(金山花园)支行 解放(和平街)支行 新华支行 焦东支行 马村支行 科技支行 总公司业务八部 郑州分行营业部 郑州分行旅游公司五部
- 2.先进管理部门(9家)
零售银行部 普惠金融部 风险管理部 运营管理部 计划财务部 人力资源部 郑州分行机构业务部 郑州分行风险管理部 郑州分行授信审批部

二、先进个人(排名不分先后)

- 1.优秀管理干部(17人)
张红艳 杨芳 李琳翔 部磊 徐杨 杜建中 苏建明 冯磊 边巍巍 张方 乔艳玲 王林 王芳 徐燕 祁长福 张礼方 王传进
- 2.优秀扶贫干部(1人)
何贵海
- 3.优秀公司客户经理(14人)
孙闪闪 梁娟 丁伟 冉文娟 孙杰 端木繁娜 王伟伟 刘哲 原劲草 部岗 吴宪 刘添 鲍国斌 白佳希
- 4.优秀零售客户经理(22人)
郭雪芹 辛定坤 赵静 冯丽娟 靳春雷 陈媛 靳颖洁 李真真 李芝阳 韩福林 张琳毅 樊佳佳 段颖洁 杨承熹 邱黎敏 石贝贝 张小妮 李鹏飞 杨坤浩 葛沛 卢勇强 宋义友
- 5.优秀小微客户经理(4人)
杜鹏 赵千里 乔文浩 秦川
- 6.优秀大堂经理(5人)
张雨柔 周芳 衡云杰 师晶晶 方佩瑶
- 7.优秀营业部经理(5人)
郑丽娟 赵萍 谢嘉嘉 张慧颖 毋禄地
- 8.优秀业务主管(5人)
陈龙飞 李晓庆 时惠子 李亮 张舒
- 9.优秀风险主管(1人)
黄帅远
- 10.优秀柜员(39人)
杜梦 曹琳 李玉婷 胡媛媛 职会霞 崔素荣 傅文静 布大妍 朱梅 田静 黄利杰 和蒙蒙 王冬歌 李妍 逯莹 高会歌 李兆星 茅玉洁 董薇薇 邵飞 张存存 夏荣豪 晓晓哲 刘俊丽 成彤彤 李冰冰 孙亚楠 李佩 白佳佳 马颖丽 靳峻辉 赵海杰 崔健 范艳宁 朱莹莹 王利淑 赵倩 李婷婷 申晓雨
- 11.优秀部门员工(68人)
王丽丽 邵培培 王琪 屈志忠 刘彬 檀佩文 张靖 曹超 王思尧 原超超 秦伟 雷杰 杜宛玥 王云霞 徐志军 张盛金 李卫强 杨颖展 戴涛 刘燕海 李自豪 李宁 古国鹏 王璐 张秀丽 孙宝成 厉少伟 康帅 徐珂珂 韩立庆 郑保国 崔忠芳 高中元 李晶晶 张元 栗柳 刘佳滨 徐璟伦 杜佳琦 刘国亮 张倩 胡波 张静 周建林 谢漫娜 张泽宇 王鹏 侯超 张红玲 王忠超 郭帅 胡一凡 康冲 张梦丽 张肖玲 王萌萌 张合意 王宪贺 刘冲涵 向波 赵凯运 李晓龙 孙怀艳 付家琪 王磊磊 刘明斌 郑锦慧
- 12.优秀服务人员(7人)
张丽萍 侯喜成 李雪梅 康丽春 张金艳 王文芹 崔雅荔
- 13.优秀保安(14人)
王卫星 李磊 庞世建 韩利峰 王心合 丁雷 张祥民 丁红梅 张宏 张建忠 杨英杰 许聪 李鹏 聂世江

焦作中旅银行 举办元宵节职工趣味活动



左图 焦作中旅银行工会主席、副行长赵永军(左一)为获奖者颁发奖品。
下图 职工在做游戏。
李忠平 摄

本报讯(记者朱传胜)元宵节是中国的传统节日,为丰富职工文化生活,活跃节日气氛,2月14日,焦作中旅银行工会举办了“迎新春 闹元宵”职工趣味活动。该行工会主席、副行长赵永军与职工们一同参加了猜灯谜、幸运套圈、欢乐夹元宵等职工趣味活动,让职工们在喜庆热闹的氛围中喜迎元宵佳节。

在该行元宵节活动现场,整齐悬挂着一排排红色灯笼,洋溢着浓浓的喜庆祥和节日气氛。套圈游戏是个技术活,活动场地上摆放了洗手液、牙膏等众多小奖品,引得职工们跃跃欲试。每人依次领取五个圈,瞄准心仪的礼物,将手中的圈奋力一抛,也有圈圈落空、空手而归的“失意者”,也有心想事成、满载而归的“得意者”,活动现场不时发出赞叹,热闹极了。

猜灯谜是元宵节必不可少的娱乐活动。活动现场,一条条彩纸制作的谜语悬挂着,灯谜内容广泛,既有通俗易懂的趣味猜谜,也有较为复杂的抽象谜题,融知识性、文学性、趣味性于一体。有的盯着谜题凝神思考,有的为自己猜中谜底露出喜悦的表情,兴奋地去兑奖处领取奖品,一片欢乐祥和的景象。

在跳绳、踢毽子比赛中,大家争相参与,随着裁判“开始”的号令,整个赛场立刻沸腾起来,职工们一个比一个出色,强中更有强中手。赛场上,竞争不断,笑声连连。为丰富活动内容,现场还设置了“欢乐夹元宵”“水到渠成”“摸石头过河”等游戏环节,让大家大显身手,现场处处洋溢着浓浓的节日气氛。

猜不完的灯谜、玩不完的游戏、道不完的节日情。通过举办“迎新春 闹元宵”职工趣味活动,进一步加深了该行职工对传统节日的认识,感受到传统文化的独特魅力,同时还增强了该行职工的进取意识、拼搏意识和协作意识,展现出焦作中旅银行人虎虎生威的奋斗姿态,激励着该行职工以更加饱满的精神面貌投入到新的奋斗征程中。

焦作中旅银行 运营条线员工 接受“云表彰”

本报讯(记者朱传胜)2月10日,焦作中旅银行以线上会议形式召开2022年运营工作会暨2021年度先进表彰会议,并取得圆满成功。该行运营条线员工当天接受了耳目一新的“云表彰”。

当日,该行副行长李宏恩、郝大伟出席会议并讲话。运营管理部、郑州分行财务会计部负责人及全体职工,各经营单位负责人、营业厅经理、业务主管及全体柜员约300人参加了线上会议。

会上,该行采取“线上云表彰,线下送证书”的方式,对荣获先进个人的5名优秀营业部经理、5名优秀业务主管、39名优秀柜员进行表彰;对荣获条线先进个人的10名最佳IT经理、11名最佳产品经理进行表彰;对荣获条线先进团体的3个优秀项目、7家科技管理先进单位、6家运营管理先进单位、3家账户管理先进集体进行了表彰。

会议最后,李宏恩向获得嘉奖的单位和先进个人表示祝贺。他指出,过去的2021年极不平凡,运营条线在保运营、强管理、谋发展上作出了较大贡献,体现了较好的职业素养,成绩值得肯定、精神值得褒扬。同时,对2022年工作提出以下要求:一是应对变局,直面挑战,对运营业务所面临的困难和挑战、环境与机遇作了全面分析,使条线人员清晰银行经营战略规划。顺势而为,直面挑战,主动学习吃透新产品、新业务、新流程、新考核,突破难关,开创新局面。二是防范风险,融合发展。在科技运营方面,要强化生产运维保障、排查隐患,确保系统整合建设期间该行生产系统安全稳定运行。作好重要时期网络安全保障,全力以赴推进吸收合并数据大集中工作。在业务运营方面,要以客户为中心,以合规为前提。在账户管理、借势转型、团队提升上下功夫,利用数字化转型提升风控能力,聚焦合规建设,推动运营管理提质增效、再上新台阶。三是审时度势,开拓进取。对标先进、寻找差距、深入剖析,坚持高标准、严要求。提升服务标准化,持续优化客户体验,科技赋能创新发展。

焦作中旅银行调研组 到惠农站点调研慰问



本报讯(记者朱传胜)2月16日,由焦作中旅银行副行长郝大伟带领的焦作中旅银行调研组深入武陟县西陶镇张镇村惠农站点开展走访调研,并慰问惠农站点工作人员。

在走访调研过程中,郝大伟一行逐个了解站点惠农业务情况,询问工作办理出现的一些问题等。调研组对走访调研的惠农站点取得的成绩给予充分肯定,并向惠农站点工作人员及家人送去节日问候。

郝大伟指出,县域支行要对农村市场深耕细作,不仅要做好农村市场存款的挖潜工作,也要借助惠农站点真正做好农村市场的普惠金融工作,让惠农业务在2022年能够做大、做强,让村民真正感受到该行的金融便利,同时也为该行的业务发展作出更大的贡献。